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W trakcie wydarzenia uhono-
rowano nagrodami laureatów 
finału ogólnopolskiego. Poniżej 
publikujemy pełną listę nagro-
dzonych w skali całego kraju. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
PRZEDSZKOLA: I miejsce: Do-
minika Michniewicz, II miejsce: 
Izabela Lewandowska, III miej-
sce: Malwina Pietrzykowska. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
KLAS 0-III: I miejsce: Małgo-
rzata Tokarczyk, II miejsce: Do-
rota Olszewska-Pawlaczyk, III 
miejsce: Wiesława Witkowska. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
KLAS IV-VIII: I miejsce: Marta 
Rogocz-Słońska, II miejsce: 
Aleksandra Jackowicz, III miej-
sce: Ewa Polus. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
SZKOŁY PONADPODSTAWO-
WEJ: I miejsce: Mateusz Gaw-
lik, II miejsce: Małgorzata Berg, 
III miejsce: Piotr Szyszkowski. 

Kategoria NAUCZYCIEL 
AKADEMICKI: I miejsce: Mał-
gorzata Gajak-Toczek, II miej-
sce: dr hab. Piotr Kowalski, III 
miejsce: mgr inż. Sławomir 
Dańczak. 

Kategoria DYREKTOR PLA-
CÓWKI EDUKACYJNEJ: I miej-
sce: Franciszek Miller, II miej-
sce: Paweł Trynda, III miejsce: 
Monika Gumółka. 

Kategoria PSYCHOLOG 
SZKOLNY: I miejsce: Daniela Wo-
łosińska, II miejsce: Olga Talkun, 
III miejsce: Daniel Naskrent. 

Kategoria PRZEDSZKOLE: 
I miejsce: Przedszkole Niepu-
bliczne Integracyjne Planeta 21 
- Krosno, Wolności 1, II miejsce: 
Przedszkole Niepubliczne Dom 
Małego Skrzata z Oddziałami 
Integracyjnymi i Specjalnymi - 
Grudziądz, Waryńskiego 104, 
III miejsce: Przedszkole - Cen-
trum Kreatywności Opolskie 
Centrum Montessori - Opole, 
Chabrów 31. 

Kategoria SZKOŁA: I miej-
sce: Niepubliczna Szkoła Pod-
stawowa z Oddziałami Integra-
cyjnymi SPINAKER - Gru-
dziądz, Waryńskiego 102, II 
miejsce: Szkoła Podstawowa 

im. Orła Białego - Powiercie 3, 
III miejsce: Anagra Łódzka 
Szkoła Mody Kosmetologii Fry-
zjerstwa - Łódź, Łanowa 4. 

Kategoria SZKOŁA JĘZY-
KOWA: I miejsce: Angielski w 3 
minuty - Katarzyna Skwarek-
Konieczniak - Zawiercie, 
Wschodnia 2/2, II miejsce: An-
dromeda-Centrum Edukacyjne 
- Mińsk Mazowiecki, Kiliń-
skiego 1, III miejsce: Szkoła Ję-
zykowa Yes, you can - Suwałki, 
Mickiewicza 8. 

Oprócz laureatów prestiżo-
wego konkursu, w wydarzeniu 
wzięli udział między innymi 
członkini zarządu Polska Press 
Grupy Elżbieta Żuraw, członek 
zarządu Polska Press Grupy Mi-
rosław Mazurowski, dyrektor 
Pionu Plebiscytów Daria Jan-
kiewicz-Kaczmarek, prezes 
Makroregionu Śląsk, Łódź – 
Aneta Sarga, dyrektor zarzą-
dzający Pionem Produktów Te-
matycznych oraz B2C Grzegorz 
Widenka, dyrektor wydawni-
czy serwisów tematycznych 
Polska Press Grupy i redaktor 
naczelny Strefy Edukacji Rafał 
Kerger. 

Wydarzenie uświetniła 
obecność gości specjalnych 
przedstawicieli nauczycielskich 
związków zawodowych prze-
wodniczącego Krajowej Sekcji 
Oświaty i Wychowania NSZZ 
„Solidarność” Waldemara Jaku-
bowskiego oraz przewodniczą-
cego Wolnego Związku Zawo-
dowego „Forum-Oświata” Sła-
womira Wittkowicza. 

Gala Plebiscytu Edukacyj-
nego 2024 rozpoczęła się de-
batą pt. Edukacja i rozwój.Go-
śćmi Rafała Kergera byli: dr Ma-
riusz Dzieciątko – prezes Stowa-
rzyszenia Edukacji w Rodzinie, 
Waldemar Jakubowski oraz Ro-
bert Górniak – wicedyrektor 
i nauczyciel w Zespole Szkół 
Prywatnych „Twoja Przy-
szłość” w Sosnowcu. W dysku-
sji poruszono m.in. temat 
zmian w prawie dla placówek 
oświatowych i nauczycieli oraz 
problem demografii i zmian 
kulturowych w polskich szko-
łach. 

Na stronie internetowej na-
szej gazety w Strefie Edukacji 
znajdziecie między innymi 
pełną listę laureatów woje-
wódzkich plebiscytu oraz rela-
cję fotograficzną z tego wyda-
rzenia. 

Magdalena Ignaciuk, oprac.
ewelina.zuberek@polskapress.pl

W sobotę, 15 marca, w Sali 
Balowej Zamku Królewskie-
go w Warszawie, odbyła się 
uroczysta gala Plebiscytu 
Edukacyjnego 2024. 

Za nami wielka 
ceremonia 
na Zamku 
Królewskim
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W naszej corocznej akcji poświęconej 
edukacji i szkolnictwu w całej Polsce nie 
mogło zabraknąć miejsca na nauczanie 
przedszkolne - w końcu to tutaj dzieci 
stratują w świat edukacji. Z kolei od tego, 
jak zaczną, często zależy to, jak rozwiną 
się w dalszych etapach kształcenia. 
Z tego faktu zdaje sobie nasza zwycięż-
czyni kategorii Nauczyciel Roku Przed-
szkola, czyli Stanisława Piekło, która 
na co dzień naucza w rzeszow-
skim Przedszkolu Publicznym nr 40. - 
Ponad 30 lat pracuję w przedszkolu. Ko-
cham dzieci, lubię z nimi pracować, roz-
wijać ich zainteresowania, cieszy mnie 
nawet najmniejszy sukces moich wycho-
wanków - zaznaczała w trakcie naszej ak-
cji.  

Jak mówi pani Stanisława, lubi śpie-
wać, tańczyć, wędrować i czytać. Nasza 
wojewódzka zwyciężczyni stara się rów-
nież rozwijać swoje kompetencje, poszu-

kiwać nowych, ciekawych pomysłów, 
poszerzać swoją wiedzę, a zdobyte umie-
jętności wykorzystywać w pracy ze swo-
imi podopiecznymi.

Stanisława Piekło
MIEJSCE INAUCZYCIEL PRZEDSZKOLA     

- Indywidualnym 
sukcesem może po-
chwalić się także 
Pani Izabela Bezak, 
n a u c z y c i e l k a  
Przedszkola Miej-
skiego nr 12, która 
zajęła I miejsce 
w kategorii Nauczy-
ciel Przedszkola 
w powiecie dębic-
kim oraz II miejsce 
w tej samej kategorii na szczeblu wojewódzkim! To 
bardzo prestiżowe wyróżnienie jest dowodem Jej za-
angażowania, profesjonalizmu i pasji w pracy 
z dziećmi - pisali przedstawiciele Miasta Dębica 
na swoim oficjalnym fanpage’u na Facebooku. Wła-
śnie w ten sposób uwiecznili ogromny sukces pani Iza-
beli w ramach swojego powiatu i całego wojewódz-
twa podkarpackiego w naszej corocznej akcji poświę-
conej polskiej edukacji - Plebiscycie Edukacyjnym 
2024.

Izabela Bezak
MIEJSCE II MIEJSCE III

Barbara Matyniak

Barbara Matyniak 
(Prywatne Przed-
szkole Tęczowa Kra-
ina, Krosno) od za-
wsze była przeko-
nana, że praca z ma-
łym dzieckiem to Jej 
powołanie, misja 
i pasja. Jak mówi, 
chciała bliżej poznać 
świat małego 
dziecka. - W dzie-
ciach zachwyca mnie ich szczerość i ciekawość. Zawód 
nauczyciela wiąże się z ogromną odpowiedzialnością 
oraz potrzebą zaangażowania w pracę. Dużo satysfakcji 
przynosi mi obserwowanie, jak każdy z tych małych lu-
dzi na moich oczach rozwija się, poznaje nowe pojęcia, 
nawyki. Im więcej z siebie daję, tym więcej otrzymuję  
- zauważa. Jednocześnie dodaje, że to właśnie dlatego 
uważa, że pasja w zawodzie nauczyciela jest niezbędna, 
kluczowa i bez niej nauczyciel nie jest w stanie oddać się 
w pełni swojej pracy.

Dla Iwony Skubickiej (Szkoła Podsta-
wowa nr 16, Rzeszów) wybór zawodu na-
uczyciela był naturalny, ponieważ od za-
wsze fascynował Ją świat dzieci obserwo-
wanie ich, jak rozwijają swoje umiejętno-
ści i zamiłowania. 

Nasza zwyciężczyni jest nauczycielką  
edukacji wczesnoszkolnej. Wybór ten tej 
dziedziny podyktowany był własnymi 
pozytywnymi doświadczeniami eduka-
cyjnymi. - Jako dziecko miałam nauczy-
cielkę edukacji wczesnoszkolnej, która 
pokazała mi, jak ważna jest cierpliwość 
empatia i indywidualne podejście 
do uczniów na tym etapie rozwoju edu-
kacyjnego - przywołuje, dodając, że 
w swoim zawodzie najbardziej ceni po-
maganie uczniom w odkrywaniu ich 
mocnych stron oraz obserwowanie po-
stępów uczniów i ich rozwoju intelektual-
nego emocjonalnego i społecznego. Poza 
pracą interesuje się literaturą, muzyką 

i teatrem. W pracy z dziećmi stara się 
przekazywać te zamiłowania w postaci 
wspólnych przedstawień teatralnych 
oraz uwrażliwiać uczniów na  muzykę.

Iwona Skubicka
MIEJSCE INAUCZYCIEL  KLAS 0-III     

Patrycja Kurcz (Ze-
spół Szkół, Lato-
szyn) w trakcie na-
szej akcji dzięko-
wała osobom gło-
sującym, a także 
tym, którzy nomi-
nowali Ją do tytułu 
Nauczyciela Roku 
Klas 0-III. 0 Na co 
dzień pracuję jako 
nauczyciel obecnie 
klasy 2. Każdego dnia udowadniamy sobie i innym, że 
nauka to wspaniała zabawa pełna przygód i kreatyw-
ności, a klasa to zgrana drużyna, która codziennie się 
wspiera i sobie pomaga, dzięki czemu szkolna klasa 
stała się dla nas drugim domem. Oprócz tego jestem 
wokalistką i śpiewam razem ze swoim zespołem 
„MPW Trio” na ślubach. Dodatkowo jestem tancerką 
oraz choreografem Tańców polskich. Jednym słowem, 
kocham muzykę i tą miłością staram się zarazić swo-
ich uczniów - przedstawiała się naszym Czytelnikom.

Patrycja Kurcz
MIEJSCE II MIEJSCE III

Sylwia Koteńko

Sylwia Koteńko 
(Szkoła Podstawowa 
nr 9, Sanok) myśli, 
że najbardziej satys-
f a k c j o n u j ą c y m  
aspektem Jej pracy 
w edukacji jest ob-
serwowanie postę-
pów, jakie dzieci 
osiągają każdego 
dnia. - W pracy z naj-
młodszymi cenię 
również to, że mogę kształtować w dzieciach nie tylko 
wiedzę, ale także wartości i umiejętności społeczne. To 
piękne uczucie widzieć, jak uczą się współpracy, poma-
gają sobie nawzajem i rozwijają empatię - wyznaje. 
Ogromną satysfakcję daje Jej również budowanie rela-
cji z dziećmi. To, że widzi ich zaufanie i szczere emocje, 
które okazują w codziennej pracy. Każdy uśmiech, spon-
taniczne „dziękuję” czy rysunek wręczony z dumą są 
dla pani Sylwii najlepszym dowodem, że Jej praca ma 
sens. 

W przypadku Aleksandry Jackowicz (Pu-
bliczna Szkoła Podstawowa nr 1, Nisko) 
decyzja o wyborze zawodu nauczyciela 
podyktowana była wieloma czynnikami. 
Młodzieńcze przemyślenia inspirowane 
rozmowami z mamą i babcią, które z sza-
cunkiem i zaangażowaniem oddawały się 
nauczycielskiej pasji, skłoniły Ją do wy-
boru kierunku studiów umożliwiających 
mi w przyszłości pracę w placówkach 
edukacyjnych. - Dzisiaj z nutą żalu, ale 
i podziwu wspominam, z jakim zaanga-
żowaniem i troską poświęcały się naucza-
niu i wspieraniu uczniów w ich rozwoju. 
Od najmłodszych lat wzrastałam w prze-
konaniu, że nauczyciel pełni wyjątkową 
rolę w życiu dziecka, może w dużym 
stopniu nie tylko kształtować jego osobo-
wość, ale pomóc w wyborze życiowej 
drogi, motywować i wyzwalać niezbędną 
w życiu kreatywność - wyznaje zwycięż-

czyni kategorii Nauczyciel Roku Klas IV-
VIII w całym województwie podkarpac-
kim.

Aleksandra Jackowicz
MIEJSCE INAUCZYCIEL KLAS IV-VIII     

Marlena Rędziniak 
( N i e p u b l i c z n a  
Szkoła Podsta-
wowa, Błędowa 
Zgłobieńska) naj-
większą satysfakcję 
czerpie z momen-
tów, w których wi-
dzi, jak Jej ucznio-
wie odkrywają 
w sobie odwagę, ta-
lenty i pasje, o któ-
rych wcześniej nawet nie myśleli. - To błysk w ich 
oczach, gdy zrozumieją trudne zagadnienie, radość 
z własnych sukcesów czy duma z dobrze wykonanej 
pracy. Ogromną wartość widzę również w relacjach, ja-
kie buduję z uczniami. Wspólnie przeżywamy chwile 
radości, odkryć i czasem trudności, które uczą nas 
wszystkich wytrwałości. Wierzę, że szkoła to coś wię-
cej niż tylko miejsce nauki. To przestrzeń, w której każdy 
może odnaleźć siebie - podkreśla nasza laureatka.

Marlena Rędziniak
MIEJSCE II MIEJSCE III

Edyta Łagowska

Rodzice Edyty Ła-
gowskiej (Szkoła 
Podstawowa nr 4 
im. Jana III Sobie-
skiego, Rzeszów) za-
wsze zwracali 
uwagę na wychowa-
nie patriotyczne. 
Mówili, że nie wolno 
zapomnieć o swoich 
korzeniach i o swojej 
historii, bo wówczas 
traci się tożsamość. - W moim domu dużo mówiło się 
o czasach wojennych, o losach Polaków zesłanych na Sy-
berię, o tułaczce polskich żołnierzy. Pewnie te wartości 
wyniesione z domu pchnęły mnie do studiowania hi-
storii, a później do jej nauczania w szkole - przywołuje 
pani Edyta i dodaje, że ciężko jest Jej powiedzieć, co po-
pchnęło Ją w stronę nauczycielstwa. - Moja mama 
chciała, abym studiowała historię, aczkolwiek nie zmu-
szała mnie do tego - precyzuje.
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Przemysław Sieńko (Specjalny Ośrodek 
Szkolno-Wychowawczy nr 3 im. Kazi-
mierza Wielkiego, Przemyśl) zwyciężył 
w całym województwie podkarpackim 
w kategorii Nauczyciel Roku Szkoły Po-
nadpodstawowej 2024. W tym miejscu 
warto wspomnieć, że w zwycięstwie 
pomogła mu sama szkoła, w której jest 
zatrudniony. Jeszcze w trakcie etapu 
wojewódzkiego opublikowali na swoim 
profilu na Facebooku post i zachęcali 
do głosowania na pana Przemysława. 
Pod postem posypały się zaś gratulacje 
i życzenia powodzenia w rozgrywają-
cym się Plebiscycie Edukacyjnym 2024. 

- Moja dewiza życiowa mówi 
wszystko o mnie. „Miarą rzeczywistych 
kwalifikacji zawodowych nauczyciela 
może jedynie być czas, jaki uczniowie 
zechcą poświęcić na aktywne uczestni-
czenie w procesie uczenia się - przed-
stawiał się Czytelnikom Nowin jeszcze 

w trakcie trwania naszej wyjątkowej ak-
cji poświęconej edukacji i szkolnictwu 
na terenie całego kraju, czyli Plebiscytu 
Edukacyjnego.

Przemysław Sieńko
MIEJSCE INAUCZYCIEL SZKOŁY PONADPODSTAWOWEJ     

Uczy muzyki, WF-u. 
Prowadzi zajęcia 
sportowe z tenisa 
stołowego, badmin-
tona, siłowni i piłki 
nożnej. Jest dyry-
gentem chóru Domi-
nanta w swoim li-
ceum, chóru Pryma 
Zespołu Szkół nr 3 
im. T. Rylskiego 
w Rzeszowie. 
Śpiewa w chórze Alba Cantans w Rzeszowie. Na wybór  
zawodu związanego z edukacją duży wpływ miały Jego 
zainteresowania, entuzjazm, umiejętność postępowa-
nia z ludźmi, pracowitość. - Zainspirowała mnie możli-
wość doskonalenia zawodowego wpływająca na satys-
fakcję z pracy - dodaje Wiesław Pyzia (III Liceum Ogólno-
kształcące im. Cypriana Kamila Norwida, Rzeszów). 
Ceni też możliwość kontaktu z młodzieżą, nawiązywa-
nie opartych na zaufaniu i współpracy relacji z uczniami 
oraz wspieranie ich w rozwoju osobistym i społecznym.

Wiesław Pyzia
MIEJSCE II MIEJSCE III

Paweł Olbrycht

Paweł Olbrycht to 
nauczyciel języka 
angielskiego i lau-
reat III miejsca 
w kategorii Nauczy-
ciel Roku Szkoły 
Ponadpodstawo-
wej na terenie ca-
łego województwa 
podkarpackiego 
w naszym wyjątko-
wym plebiscycie. 
Pan Paweł na co dzień naucza w Zespole Szkół Zawo-
dowych im. Króla Jana III Sobieskiego usytuowa-
nym w Przeworsku. 

Podczas trwania naszej akcji poprosiliśmy naszych 
kandydatów o to, by przedstawili się naszym Czytel-
nikom. Pan Paweł zrobił to za pomocą cytatu Janusza 
Korczaka: „Nie takie ważne, żeby człowiek dużo wie-
dział, ale żeby dobrze wiedział, nie żeby umiał na pa-
mięć, a żeby rozumiał, nie żeby go wszystko troszkę 
obchodziło, a żeby go coś na prawdę zajmowało”.

- Według mnie praca na uczelni to najlep-
szy zawód świata, pełen wyzwań i co-
dziennego treningu komunikacji. Warto 
zaznaczyć, że nie pracowałbym 
na uczelni, gdybym na swojej drodze nie 
spotkał inspirujących mentorów: moich 
wykładowców na studiach, którzy zain-
spirowali mnie do podjęcia tej ścieżki ka-
riery zawodowej i pokazali, że świat aka-
demii jest wyjątkowym miejscem. W tym 
miejscu chciałbym im za to serdecznie 
podziękować - mówi dr Jarosław Kinal 
(Uniwersytet Rzeszowski, Rzeszów).  

Uczy przedmiotów związanych z ko-
munikacją społeczną i mediami, co wy-
nika z Jego wcześniejszego doświadcze-
nia zawodowego i zainteresowań nauko-
wych. - Zawsze interesowałem się tym, 
w jaki sposób zmieniało się społeczeń-
stwo, co wpływało na tą zmianę oraz jaki 
był udział środków przekazu w stymulo-
waniu tych zmian: zarówno w kontekście 

historycznym, jak i współczesnym- wy-
jaśnia. To właśnie wyjątkowe w pracy na-
ukowca, że jest ona nierozerwalnie po-
wiązana z zainteresowaniami. 

Jarosław Kinal
MIEJSCE INAUCZYCIEL AKADEMICKI     

Dla Joanny Sobczyk 
(Uniwersytet Rze-
szowski, Rzeszów) 
najbardziej satys-
fakcjonujący jest 
dla proces, gdy 
uczona przez Nią 
młodzież dojrzewa, 
rozwija swoje ta-
lenty i pasje. - Ob-
serwowanie tych 
młodych ludzi 
u progu ich kariery, ich sukcesy i osiągnięcia, sprawiają 
mi dużą radość - wyznaje nasza laureatka II miejsca 
w kategorii Nauczyciel Akademicki. Pani Joanna uczy 
przedmiotów z dziedziny elektroradiologii. O wybo-
rze tego obszaru zadecydował przypadek. Jako nasto-
latka chciała kształcić się w zakresie stomatologii. Nie-
stety wówczas nie prowadzono naboru na ten kieru-
nek, więc z dostępnych opcji wybrała technika elek-
troradiologii. - Ten, poniekąd przypadkowy, wybór 
okazał się trafny - komentuje.

Joanna Sobczyk
MIEJSCE II MIEJSCE III

Grzegorz Pawlikowski

Grzegorzowi Pawli-
kowskiemu (Uni-
wersytet Rzeszow-
ski, Rzeszów) pracę 
na uczelni zapropo-
nował promotor 
pracy magisterskiej  
i ówczesny kierow-
nik Katedry Politolo-
gii Uniwersytetu 
Rzeszowskiego,  
czyli profesor Hen-
ryk Cimek. - Po zakończeniu studiów miałem już pomysł 
na dalszą karierę, ale do pracy na uczelni przekonała 
mnie specyficzna argumentacja pana profesora: „jest 
potrzeba chwili i, Pan musi”. Po dwudziestu latach pracy 
na Uniwersytecie z całą odpowiedzialnością mogę 
stwierdzić, ze już nic nie muszę, ale chyba chcę - wyznaje 
nasz laureat, który prowadzi badania i przedmioty zwią-
zane w szeroko rozumianym bezpieczeństwem naro-
dowym i wewnętrznym, problematyką mniejszości na-
rodowych i etnicznych.

Teresa Flis (Przedszkole Samorządowe, 
Wola Zarczycka) przez 27 lat pełnienia 
funkcji dyrektora podjęła się niezliczonej 
liczby inicjatyw. Nie sposób wymienić 
wszystkich, ale na podkreślenie zasługuje 
wybudowanie nowoczesnego przed-
szkola, nadanie nazwy, stworzenie logo, 
hymnu przedszkola,uroczyste otwarcie. 
Warto wspomnieć o wizycie dzieci przed-
szkolnych w Pałacu Prezydenckim 
w Warszawie i spotkanie z Pierwszą 
Damą RP Agatą Kornhauser-Dudą, wpro-
wadzenie programu dwujęzyczności we 
wszystkich grupach i wsparcie edukacji 
dziecka w Kamerunie. Co jeszcze?  
- Udział w akcjach charytatywnych Buciki 
dla afryki, Paczuszka dla maluszka, orga-
nizowanie uroczystości i imprez zarówno 
przedszkolnych/Dzień Babci i Dziadka , 
Dzień Matki , Święto pieczonego ziem-
niaka i wiele innych, jak i środowisko-

wych m in. Dzień dobra, Piknik „Rodzina 
razem” - wymienia nasza zwyciężczyni 
kategorii Dyrektor Przedszkola Roku.

Teresa Flis
MIEJSCE IDYREKTOR SZKOŁY LUB PRZEDSZKOLA       

Anna Szajnowska-
Jajko (Przedszkole 
Samorządowe nr 1 
im. bł. s. Celestyny 
Faron, Brzozów) 
jako dyrektor 
przedszkola stawia 
sobie za cel działa-
nia na rzecz roz-
woju placówki we 
wszystkich obsza-
rach. - W szczegól-
ności w zakresie podniesienia jakości nauczania i wy-
chowania poprzez zapewnienie dzieciom wszech-
stronnego rozwoju i tworzenie warunków do odnie-
sienia sukcesu w ramach zajęć rozwijających ich 
uzdolnienia i zainteresowania, poprzez realizację pro-
jektów, programów, poszukiwania nowych rozwiązań 
metodycznych,organizowania i doskonalenia zawo-
dowego dla pracowników, a także podnoszenia wła-
snych kompetencji - podkreśla pani Anna.

Anna Szajnowska-Jajko
MIEJSCE II MIEJSCE III

Robert Kłoda

Robert Kłoda 
(Szkoła Podstawowa 
nr 11 im. Wincentego 
Buczka, Tarnobrzeg) 
uważa, że najwięk-
sze wyzwania, z ja-
kimi obecnie mierzy 
się osoba zarządza-
jąca placówką 
oświatową to ciągłe 
zmiany w prawie 
oświatowym, re-
formy systemu oświaty i niewielki budżet. A czym On 
kieruje się, mając pod opieką całą szkołę? - Kierowanie 
szkołą to złożony proces z uwagi na wielowątkowość 
spraw, które składają się na funkcjonowanie pla-
cówki. Jestem zwolennikiem poglądu, że szkoła po-
winna przede wszystkim realizować misję edukacji, 
przy jednoczesnym zachowaniu najwyższej wartości, 
jaką jest dobro ucznia i takie priorytety stanowią trzon 
mojej codziennej pracy - zaznacza.

PLEBISCYTA
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Bożena Kopeć (Szkoła Podstawowa nr 9 
z Oddziałami Mistrzostwa Sportowego 
im. Władysława Jasińskiego Jędrusia, 
Mielec) myśli, że to właśnie wewnętrzna 
potrzeba, która drzemie gdzieś w czło-
wieku, popchnęła Ją w kierunku edukacji 
i psychologii. - Pomagając innym, w grun-
cie rzeczy pomagamy również sobie, bo-
wiem w ten sposób mamy możliwość sta-
wać się coraz lepszymi - zaznacza. Dziś 
Jej praca związana jest z szeroko pojętym 
funkcjonowaniem człowieka w życiu, 
na wszystkich jego płaszczyznach. - To 
niezwykle pasjonujące, acz niełatwe za-
gadnienie. Dlatego tym bardziej jestem 
wdzięczna za okazywane zaufanie 
i wiarę, że wspólnie z drugim człowie-
kiem możemy poszukać właściwej per-
spektywy spojrzenia na pewne aspekty 
życia - wyznaje nasza zwyciężczyni, dla 
której najcenniejszą wartością jest wiara 
będąca busolą nadającą właściwy kieru-

nek działaniom w codziennym życiu.  
- Poza tym cenię sobie poczucie odpowie-
dzialności i rzetelności w pracy, szacunek 
i kulturę wobec ludzi - dodaje.

Bożena Kopeć
MIEJSCE IPSYCHOLOG LUB PEDAGOG SZKOLNY     

Aneta Bochenek 
(Zespół Szkół im. 
ks. dra Jana Zwie-
rza, Ropczyce) 
pracę zaczęła jako 
nauczyciel muzyki 
w Szkole Podstawo-
wej na Czekaju 
i wtedy zdecydo-
wała, że chce pra-
cować jako peda-
gog, gdyż poko-
chała pracę z dziećmi. - Po ukończeniu studiów do-
stałam etat pedagoga. Praca z dziećmi i młodzieżą 
była i jest moją misją, ponieważ satysfakcja z niesie-
nia pomocy drugiemu człowiekowi jest bezcenna. Moje 
najważniejsze wartości to zdrowie, miłość, rodzina, 
przyjaźń, empatia, uczciwość, wytrwałość i oczywiście 
piękno. Te wartości wpływają na moje decyzje, poma-
gają mi brać pod uwagę uczucia innych, dokonywać wy-
borów i nigdy się nie poddawać w obliczu wyzwań. 
Dzięki nim mogę pozostać wierną sobie. - zaznacza.

Aneta Bochenek
MIEJSCE II MIEJSCE III

Bożena Grzegorzewska

W naszej wyjątko-
wej akcji nie mogło 
zabraknąć miejsca 
dla wyjątkowych 
ludzi, dbających 
o komfort psy-
chiczny i prawi-
dłowy rozwój 
dzieci. Właśnie 
w tej kategorii wy-
różniona została 
Bożena Grzego-
rzewska (Szkoła Podstawowa nr 34 im. Króla Kazimie-
rza Wielkiego, Rzeszów), czyli nasza laureatka III miej-
sca w kategorii Psycholog lub Pedagog Szkolny woje-
wództwa podkarpackiego.  - Edukacja przez zabawę 
pozwala mi być bliżej potrzeb dziecka. Nieustanny 
rozwój kompetencji toruje mi drogę do wsparcia ro-
dziców i niesienia skutecznej pomocy psycholo-
giczno-pedagogicznej - przestawiała się Czytelnikom 
Nowin w trakcie trwania wyjątkowego Plebiscytu 
Edukacyjnego.

Przedszkole Niepubliczne Integracyjne 
Planeta 21 (Krosno, Wolności 1) powstało 
we wrześniu 2015 roku. Obecnie posiada 
dwie lokalizacje: przy ul. Wolności 1 
i Czajkowskiego 51. Zapewnia bogatą 
ofertę zajęć podstawowych i dodatko-
wych, w tym rytmikę, zajęcia sztuk walki, 
zajęcia z języka angielskiego z native spe-
akerem. Realizuje zajęcia terapeutyczne 
w ramach wczesnego wspomagania roz-
woju oraz kształcenia specjalnego z neu-
rologopedią, fizjoterapeutą, pedagogiem 
i psychologiem. W pracy terapeutycznej 
wykształtowane są różnorodne metody 
wspomagające, m.in. hydroterapia, Inte-
gracja Sensoryczna, terapia czaszkowo-
krzyżowa, Trening Słuchowy Metodą To-
matisa, elektrostymulacja w logopedii, k-
taping. W przedszkolu zatrudniona jest 
wykwalifikowana kadra pedagogiczna 
z doświadczeniem w pracy z dziećmi, 
w tym z uczniami ze specjalnymi potrze-

bami edukacyjnymi. Misją przedszkola 
jest wspieranie rozwoju każdego dziecka, 
tak by osiągało sukcesy, pokonywało 
trudności i rozwinęło swój potencjał.

Planeta 21
MIEJSCE IPRZEDSZKOLE ROKU     

N i e p u b l i c z n e  
przedszkole Wy-
twórnia Energii 
(Rzeszów, Alterna-
tywy 8) powstało 
z potrzeby. - Chcie-
liśmy stworzyć 
miejsce, gdzie 
dzieci będą mogły 
się rozwijać i po-
znawać świat 
w swoim tempie 
i zgodnie z własnymi predyspozycjami. Wypracowa-
liśmy stabilne, przyjazne, uważne otoczenie, tak, aby 
każdego dnia w poczuciu własnej wartości budować 
świadomość, rozwijać umiejętności, wrażliwość 
na świat zewnętrzny, wychowywać do samodzielno-
ści i niezależności, umożliwić dziecku koncentrowa-
nie się na tym, co dla niego ważne - mówi Kinga Zą-
bek i dodaje, że rozumieją tę odpowiedzialność. Wie-
rzą także, że każde dziecko ma szczególne uzdolnie-
nia, wystarczy rozpoznać ów potencjał.

Wytwórnia Energii
MIEJSCE II MIEJSCE III

Przedszkole Bł. Edmunda 
Bojanowskiego
W naszej wyjątko-
wej akcji poświęco-
nej polskiej eduka-
cji nie mogło za-
braknąć kategorii 
Przedszkole Roku. 
W końcu to w tym 
miejscu dzieci po-
zyskują dobry start 
na dalszej drodze 
kształcenia i roz-
woju osobistego. 
I to właśnie w tej kategorii Przedszkole Bł. Edmunda 
Bojanowskiego (Domaradz 328) zdobyło III miejsce 
w ramach całego województwa wielkopolskiego. 

Wyróżnione przedszkole to miejsce aktywnego 
spędzania czasu przez małych podopiecznych, wy-
pełnionego różnorodnymi aktywnościami, jak Pokazy 
Sów, zajęcia sensoryczne, warsztaty „Spotkanie z fla-
menco”, kurs pierwszej pomocy, czy spotkanie z je-
żem i lotopałanką. 

Plebiscyt Edukacyjny to rokroczna oka-
zja do nagrodzenia szkół, które umożli-
wiają swoim uczniom najlepsze warunki 
codziennego przyswajania wiedzy 
i wspierają ich w momentach trudności 
Zdaniem naszych Czytelników to właśnie 
Szkoła Podstawowa im. Orląt Lwowskich 
(Roźwienica 200) zasłużyła na tytuł 
Szkoły Roku województwa podkarpac-
kiego. - Serdecznie dziękujemy przede 
wszystkim tym rodzicom, którzy zaufali 
nam i uwierzyli, że to, co robimy, i w jaki 
sposób pracujemy, jest nie tylko dobre, 
ale także potrzebne. Dziękujemy za zgło-
szenie naszej szkoły do udziału w tym 
plebiscycie, a następnie walkę aż do ostat-
niej minuty o zwycięstwo. Takie chwile, 
jak dzisiaj, na pewno budują nas jako ze-
spół, który będzie nadal starał się o to, by 
nasza szkoła była coraz lepsza. Jeszcze 
raz dziękujemy za każde słowo wsparcia, 

każdy wysłany sms oraz uśmiech, któ-
rym nas Państwo obdarzacie - dzielili się 
ze swoimi obserwującymi na Facebooku.

SP im. Orląt Lwowskich
MIEJSCE ISZKOŁA ROKU     

Szkoła Podstawowa 
w Krzywej Wsi 
(Krzywa Wieś 127) 
posiada piękną salę 
gimnastyczną z szat-
niami i całym zaple-
czem sanitarnym, 
boisko trawiaste, no-
woczesny plac za-
baw, pięć dobrze 
wyposażonych sal 
lekcyjnych, pracow-
nię komputerową, bibliotekę, kuchnię, stołówkę, szatnię 
z nowoczesnymi szafkami, gabinet higienistki szkolnej 
oraz zewnętrzną klasę lekcyjną. - W bieżącym roku w na-
szej szkole uczy się  102 dzieci. Pracuje tutaj 17 nauczy-
cieli w różnym wymiarze godzinowym. Oprócz dydak-
tyków zatrudnia się logopedę, pedagoga i psychologa. 
Prowadzone są także zajęcia logopedyczne, korekcyjno-
kompensacyjne, rewalidacyjne, funkcjonuje również 
klasa integracyjna - opowiada Józef Piróg, dyrektor.

SP w Krzywej Wsi
MIEJSCE II MIEJSCE III

SP we Wróbliku Szlacheckim

Szkoła Podstawowa 
im. ks. Kard. Stefana 
Wyszyńskiego we 
Wróbliku Szlachec-
kim to miejsce, 
gdzie uczniowie od-
krywają swoje pasje, 
rozwijają talenty 
i zdobywają wiedzę 
w przyjaznej atmos-
ferze. Szkoła została 
założona kilkadzie-
siąt lat temu, kładąc fundamenty pod edukację kilku po-
koleń mieszkańców Wróblika Szlacheckiego i Wróblika 
Królewskiego. Kadra dąży do wszechstronnego rozwoju 
ucznia, kładąc nacisk na indywidualne podejście, war-
tości i kreatywność. - W 2022 roku obchodziliśmy 20-le-
cie istnienia nowego budynku szkoły.Dziś nasza szkoła 
znajduje się w malowniczej okolicy, co sprzyja edukacji 
w bliskim kontakcie z naturą - przedstawiali się w trak-
cie trwania naszej akcji specjalnej.
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Nauka Języków Obcych Speakwithjo 
(Tarnogóra 204) została założona w lipcu 
2017 roku. Od tamtej pory prężnie rozwija 
się, oferując wysokiej jakości naukę języ-
ków obcych w różnych grupach wieko-
wych. Szkoła zlokalizowana jest w Tar-
nogórze, w gminie Nowa Sarzyna, w po-
wiecie leżajskim. - Od początku działal-
ności stawiamy na rozwój językowy na-
szych kursantów, oferując nowoczesne 
metody nauczania dostosowane do indy-
widualnych potrzeb. Naszym celem jest 
nie tylko skuteczne nauczanie, ale także 
budowanie pewności siebie w komuni-
kacji. Wierzymy, że nauka języka obcego 
to klucz do nowych możliwości, zarówno 
zawodowych, jak i osobistych - opowiada 
Joanna Szymula. W ofercie szkoły znaj-
dują się kursy języka angielskiego i rosyj-
skiego dla wszystkich poziomów. Prefe-
rują lekcje indywidualne i lekcje prowa-
dzone w małych grupach, co zwiększa 

efektywność nauki języka obcego. Bar-
dzo atrakcyjne i popularne są także kursy 
przygotowujące do egzaminów ósmokla-
sisty i matury.

Speakwithjo
MIEJSCE ISZKOŁA JĘZYKOWA ROKU   

Iwo-English Biuro 
Językowe (Iwonicz-
Zdrój, Zdrojowa 74)   
to nasz laureat II 
miejsca w kategorii 
Szkoła Językowa 
Roku całego woje-
wództwa podkar-
packiego. Wyróż-
niona szkoła języ-
kowa została zało-
żona w 2020 roku 
w Iwoniczu Zdroju. Jak się dowiadujemy, jest to jed-
noosobowa działalność gospodarcza.  

Lekcje odbywają się online, a zajęcia z języka an-
gielskiego realizowane są na każdym poziomie za-
awansowania, dla dzieci,młodzieży i dorosłych. - Wy-
konywane są również tłumaczenia. Wiedza przeka-
zywana jest rzetelnie i profesjonalnie, w miłej atmos-
ferze. Najważniejsze,żeby nauka sprawiała radość  
- podkreśla przedstawicielka Iwo-English Margareta 
Niepokój.

Iwo-English
MIEJSCE II MIEJSCE III

English Park

English Park (Prze-
worsk, Zielona 16) 
powstał z pasji 
do nauczania i chęci 
tworzenia przyja-
znego środowiska, 
w którym każdy 
uczeń, niezależnie 
od wieku i poziomu 
zaawansowania, 
może rozwijać swoje 
umiejętności języ-
kowe i edukacyjne. - Naszym celem jest wspieranie 
uczniów w zdobywaniu wiedzy oraz pewności siebie. 
Nasi uczniowie regularnie osiągają wysokie wyniki w eg-
zaminach oraz w konkursach przedmiotowych. Zespół 
nauczycieli stale podnosi swoje kwalifikacje, stosując 
nowoczesne metody nauczania, co pozwala nam osią-
gać doskonałe rezultaty - przedstawiał się w trakcie trwa-
nia naszej akcji laureat III miejsca w kategorii Szkoła Ję-
zykowa Roku województwa podkarpackiego, czyli En-
glish Park z Przeworska.

PLEBISCYTA

strefabiznesu.pl
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NAUCZYCIEL PRZEDSZKOLA 
Rzeszów Stanisława Piekło, Przedszkole Publiczne nr 40, Rzeszów 
Krosno Barbara Matyniak, Prywatne Przedszkole Tęczowa Kraina, Krosno 
Przemyśl Magdalena Barszczak, Przedszkole nr 2, Przemyśl 
Tarnobrzeg Ewa Wach-Rzymski, Przedszkole Integracyjne nr 9, Tarnobrzeg 
powiat bieszczadzki Sabina Prejsnar, Przedszkole nr 1, Ustrzyki Dolne 
powiat bieszczadzki Monika Solarska, Przedszkole nr 1, Ustrzyki Dolne 
powiat brzozowski Iwona Orłowska, Przedszkole Bł. Edmunda Bojanowskieg, Domaradz 
powiat dębicki Izabela Bezak, Przedszkole Miejskie nr 12, Dębica 
powiat jarosławski Marzena Paśkiewicz-Lubera, Szkoła Podstawowa im. ks. Jana Radochońskiego, Jarosław 
powiat jasielski Sabina Chajec, Zespół Szkolno-Przedszkolny, Brzyska 
powiat kolbuszowski Edyta Bogacz, Szkoła Podstawowa im. Polskich Noblistów-Oddział Przedszkolny, Bukowiec 
powiat krośnieński Katarzyna Kłap, Przedszkole przy Szkole Podstawowej, Równe 
powiat leski Zofia Myrdek, Publiczne Przedszkole, Myczków 
powiat leżajski Katarzyna Ćwikła, Przedszkole w Zespole Szkół, Brzóza Królewska 
powiat lubaczowski Martyna Gorzelnik, Przedszkole Niepubliczne Kraina Malucha, Dąbków 
powiat łańcucki Magdalena Skrobacz, Publiczne Przedszkole, Krzemienica 
powiat mielecki Izabela Kopacka, Oddział Przedszkolny w Szkole Podstawowej, Trzciana 
powiat niżański Daria Dudek, Przedszkole nr 3, Nisko 
powiat przemyski Justyna Głowacz, Samorządowe Przedszkole, Nienadowa 
powiat przeworski Kamila Sobala, Przedszkole Samorządowe Mali Odkrywcy, Gorliczyna 
powiat ropczycko-sędziszowski Anna Bieszczad, Samorządowe Przedszkole Krasnala Hałabały, Wielopole Skrzyńskie 
powiat rzeszowski Bernadeta Jędraszczyk, Gminne Przedszkole, Krasne 
powiat sanocki Marta Kapcia, Samorządowe Przedszkole Publiczne nr 4, Sanok 
powiat stalowowolski Katarzyna Krzyżewska, Przedszkole Terapeutyczne Ene-Due-Rabe, Stalowa Wola 
powiat strzyżowski Urszula Baran, Przedszkole Samorządowe, Tropie 
powiat tarnobrzeski Agata Sudoł, Przedszkole Publiczne, Skopanie 

NAUCZYCIEL KLAS 0-III 
Rzeszów Iwona Skubicka, Szkoła Podstawowa nr 16, Rzeszów 
Krosno Gabriela Korab, Szkoła Podstawowa nr 10 im. Kpt. Stanisława Betleja, Krosno 
Przemyśl Renata Bieliszak, Szkoła Podstawowa nr 11 im. Henryka Jordana, Przemyśl 
Tarnobrzeg Anita Bator, Szkoła Podstawowa nr 3 im. Alfreda Freyera, Tarnobrzeg 
powiat bieszczadzki Anna Wojtasik, Szkoła Podstawowa nr 2 im. Tadeusza Kościuszki Narciarska Szkoła Sportowa,  
 Ustrzyki Dolne 
powiat brzozowski Anna Brodzicka-Woźniak, Szkoła Podstawowa nr 2 im. Ignacego Łukasiewicza, Humniska 
powiat dębicki Patrycja Kurcz, Zespół Szkół, Latoszyn 
powiat jarosławski Małgorzata Koniuszy, Szkoła Podstawowa, Czelatyce 
powiat jasielski Anna Mroczka, Szkoła Podstawowa nr 1 im. Romualda Traugutta, Jasło 
powiat kolbuszowski Adriana Serafin, Publiczna Szkoła Podstawowa im. Kardynała Adama Kozłowieckiego, Huta Komorowska 
powiat krośnieński Sabina Zima Munz, Szkoła Podstawowa im. Polskich Noblistów, Królik Polski 
powiat leski Joanna Mycio, Niepubliczna Szkoła Podstawowa im. Bł. Edmunda Bojanowskiego, Mchawa 
powiat leżajski Barbara Rydzik, Szkoła Podstawowa im. prof. Franciszka Leji, Grodzisko Górne 
powiat lubaczowski Barbara Witko, Szkoła Podstawowa im. gen. Antoniego Jeziorańskiego, Nowy Lubliniec 
powiat łańcucki Karolina Jękot, Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II, Kraczkowa 
powiat mielecki Angelika Borowska, Szkoła Podstawowa nr 3 Im.Wojska Polskiego, Mielec 
powiat niżański Beata Welc, Publiczna Szkoła Podstawowa, Ulanów 
powiat przemyski Bożena Serafin, Szkoła Podstawowa im. św. Jadwigi Królowej, Stubno 
powiat przeworski Katarzyna Szpytma, Szkoła Podstawowa im. bł. ks. Jana Balickiego, Ujezna 
powiat ropczycko-sędziszowski Iwona Dyło, Publiczne Przedszkole im. Wandy Chotomskiej, Kozodrza 
powiat rzeszowski Katarzyna Świerk, Zespół Szkół, Malawa 
powiat sanocki Sylwia Koteńko, Szkoła Podstawowa nr 9, Sanok 
powiat stalowowolski Monika Kopeć, Publiczna Szkoła Podstawowa, Przyszów 
powiat strzyżowski Patrycja Bobek, Szkoła Podstawowa nr 1 im. Józefa Wybickiego, Frysztak 
powiat tarnobrzeski Bożena Paduch, Szkoła Podstawowa nr 2 im. Henryka Sienkiewicza, Nowa Dęba 

NAUCZYCIEL KLAS IV-VIII 
Rzeszów Edyta Łagowska, Szkoła Podstawowa nr 4 im. Jana III Sobieskiego, Rzeszów 
Krosno Magdalena Misztal, Szkoła Podstawowa nr 3 im. Marii Konopnickiej, Krosno 
Przemyśl Izabela Olesek, Szkoła Podstawowa nr 5 im. Bohaterów Września, Przemyśl 
Tarnobrzeg Natalia Krakowiak, Publiczna Katolicka Szkoła Podstawowa im. św. Jana Pawła II, Tarnobrzeg 
powiat bieszczadzki Joanna Piekarska-Włodarczyk, Szkoła Podstawowa, Wojtkowa 
powiat brzozowski ks. Bartosz Jakubowski, Szkoła Podstawowa im. Świętej Jadwigi Królowej Polski  
 z Oddziałem Przedszkolnym, Izdebki 
powiat dębicki Jacek Czech, Szkoła Podstawowa, Siedliska-Bogusz 
powiat jarosławski Monika Szkolnik, Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej, Wietlin 
powiat jasielski Jolanta Mikołajczyk, Zespół Szkół Miejskich nr 5, Jasło 
powiat kolbuszowski Agnieszka Oczeretko, Publiczna Szkoła Podstawowa im. Kardynała Adama Kozłowieckiego,  
 Huta Komorowska 
powiat krośnieński Joanna Wójcik-Kaczor, Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II, Klimkówka 
powiat leski Maciej Marszałek, Szkoła Podstawowa im. Wincentego Pola, Lesko 
powiat leżajski Marta Matuszek, Szkoła Podstawowa im. św. Stanisława Kostki, Chałupki Dębniańskie 
powiat lubaczowski Łukasz Wolanin, Szkoła Podstawowa im. Płk. Bronisławy Wysłouchowej z Szabatowskich, Nowe Sioło 
powiat łańcucki Joanna Michno, Szkoła Podstawowa nr 1 im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego, Łańcut 
powiat mielecki Zofia Rysiewicz, Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej, Kiełków 
powiat niżański Aleksandra Jackowicz, Publiczna Szkoła Podstawowa nr 1, Nisko 
powiat przemyski Rafał Włodek, Szkoła Podstawowa im. 11 Karpackiej Dywizji Piechoty, Krzywcza 
powiat przeworski Nel Zamorska, Szkoła Podstawowa im. św. J. Kantego, Tryńcza 
powiat ropczycko-sędziszowski Monika Wróbel, Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej, Bystrzyca 
powiat rzeszowski Marlena Rędziniak, Niepubliczna Szkoła Podstawowa, Błędowa Zgłobieńska 
powiat sanocki Paweł Olejarczyk, Szkoła Podstawowa nr 4 im. ks. Zdzisława Jastrzębiec Peszkowskiego, Sanok 
powiat stalowowolski Paulina Sobiło, Publiczna Szkoła im. Jana Pawła II, Pysznica 
powiat strzyżowski Agnieszka Strzała, Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II, Konieczkowa 
Rzeszów Wiesław Pyzia, III Liceum Ogólnokształcące im. Cypriana Kamila Norwida, Rzeszów 
Krosno Joanna Balicka-Bęben, Zespół Szkół Ponadpodstawowych nr 1 im. Jana Szczepanika, Krosno 
Przemyśl Przemysław Sieńko, Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy nr 3 im. Kazimierza Wielkiego, Przemyśl 
Tarnobrzeg Piotr Kopeć, Liceum Ogólnokształcące im. Mikołaja Kopernika, Tarnobrzeg 
powiat bieszczadzki Agnieszka Roczniak, Zespół Szkół Licealnych im. Józefa Piłsudskiego, Ustrzyki Dolne 
powiat brzozowski Tomasz Kaczkowski, Zespół Szkół Budowlanych im. Tadeusza Kościuszki, Brzozów 
powiat dębicki Katarzyna Zalewska, I Liceum Ogólnokształcące im. Króla Władysława Jagiełły, Dębica 
powiat jarosławski Radosław Baj, Zespół Szkół Innowacyjnych, Jarosław 
powiat jasielski Patryk Pankiewicz, Zespół Szkół Technicznych im. Bohaterów Września, Jasło 

powiat kolbuszowski Magdalena Bryk, Zespół Szkół Technicznych im. Bohaterów Września 1939 r., Kolbuszowa 
powiat krośnieński Ewelina Górowska, Zespół Szkół Publicznych, Rymanów 
powiat leżajski ks. Piotr Obłaski, Zespół Szkół Licealnych im. Bolesława Chrobrego, Leżajsk 
powiat lubaczowski Paweł Wild, Liceum Ogólnokształcące im. Tadeusza Kościuszki, Lubaczów 
powiat łańcucki Maciej Bar, Zespół Szkół nr 2 im. Jana Kochanowskiego, Łańcut 
powiat mielecki Angelika Wolan, Zespół Szkół Ogólnokształcących nr 1, Mielec 
powiat niżański Ewa Nikolas, Regionalne Centrum Edukacji Zawodowej, Nisko 
powiat przemyski Iwona Norek, Zespół Szkół im. Aleksandra Fredry, Nienadowa 
powiat przeworski Paweł Olbrycht, Zespół Szkół Zawodowych im. Króla Jana III Sobieskiego, Przeworsk 
powiat ropczycko-sędziszowski Urszula Pająk, Zespół Szkół im. ks. dra Jana Zwierza, Ropczyce 
powiat sanocki Grzegorz Klimkowski, I Liceum Ogólnokształcące im. Komisji Edukacji Narodowej, Sanok 
powiat stalowowolski Barbara Surma, Centrum Edukacji Zawodowej, Stalowa Wola 
powiat strzyżowski Artur Kowalski, Zespół Szkół Technicznych, Strzyżów 
powiat tarnobrzeski Magdalena Motas-Korzonek, Zespół Szkół im. Por. Józefa Sarny, Gorzyce 

NAUCZYCIEL AKADEMICKI 
1 miejsce dr Jarosław Kinal, Uniwersytet Rzeszowski, Rzeszów 
2 miejsce Joanna Sobczyk, Uniwersytet Rzeszowski, Rzeszów 
3 miejsce Grzegorz Pawlikowski, Uniwersytet Rzeszowski, Rzeszów 

DYREKTOR ROKU 
1 miejsce Teresa Flis, Przedszkole Samorządowe, Wola Zarczycka 
2 miejsce Anna Szajnowska-Jajko, Przedszkole Samorządowe nr 1 im. bł. s. Celestyny Faron, Brzozów 
3 miejsce Robert Kłoda, Szkoła Podstawowa nr 11 im. Wincentego Buczka, Tarnobrzeg 

PSYCHOLOG/PEDAGOG SZKOLNY 
1 miejsce Bożena Kopeć, Szkoła Podstawowa nr 9 z Oddziałami Mistrzostwa Sportowego 
 im. Władysława Jasińskiego Jędrusia, Mielec 
2 miejsce Aneta Bochenek, Zespół Szkół im. ks. dra Jana Zwierza, Ropczyce 
3 miejsce Bożena Grzegorzewska, Szkoła Podstawowa nr 34 im. Króla Kazimierza Wielkiego, Rzeszów 

PRZEDSZKOLE ROKU 
Rzeszów Niepubliczne przedszkole Wytwórnia Energii, Rzeszów, Alternatywy 8 
Krosno Przedszkole Niepubliczne Integracyjne Planeta 21, Krosno, Wolności 1 
Przemyśl Przedszkole nr 2, Przemyśl, Głowackiego 17 
Tarnobrzeg Przedszkole Katolickie im. św. Józefa, Tarnobrzeg, Konstytucji 3 Maja 11 
powiat bieszczadzki Przedszkole nr 1, Ustrzyki Dolne, Pionierska 8 
powiat brzozowski Przedszkole Bł. Edmunda Bojanowskieg, Domaradz 328 
powiat dębicki Przedszkole Miejskie nr 12, Dębica, Cmentarna 56 
powiat jarosławski Oddział Przedszkolny nr 9, Bystrowice 78 
powiat jasielski Przedszkole Niepubliczne Sióstr Serafitek, Bieździadka 1 
powiat kolbuszowski Oddział Przedszkolny przy Szkole podstawowej im. Polskich Noblistów, Bukowiec 37 
powiat krośnieński Przedszkole Sióstr Miłosierdzia, Rymanów-Zdrój, Pck 1 
powiat leżajski Przedszkole Samorządowe, Wola Zarczycka 405J 
powiat lubaczowski Oddział Przedszkolny w Ułazowie, Ułazów 109 
powiat mielecki Przedszkole Niepubliczne Mistrzowie Zabawy, Mielec, Budowlana 12 
powiat przemyski Prywatne Tęczowe Przedszkole Zofia Zwolińska, Krasiczyn 133 
powiat przeworski Przedszkole Kraina Marzeń Dzięciecych, Sieniawa, Kościuszki 42 
powiat ropczycko-sędziszowski Publiczne Przedszkole im. Wandy Chotomskiej, Kozodrza 174 
powiat rzeszowski Przedszkole Publiczne, Trzebownisko 968 
powiat stalowowolski Przedszkole Terapeutyczne Ene-Due-Rabe, Stalowa Wola, Siedlanowskiego 3 
powiat strzyżowski Przedszkole Samorządowe, Tropie 293 
powiat tarnobrzeski Przedszkole Niepubliczne Akademia Marzeń, Alfredówka 192 

SZKOŁA ROKU 
Rzeszów Zespół Szkół Muzycznych nr 1 im. Karola Szymanowskiego, Rzeszów, Szopena 32 
Krosno Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy im. Marii Grzegorzewskiej, Krosno, Bema 46 
Przemyśl Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Absolwentów I Lo, Przemyśl, Aleksandra Dworskiego 25 
Tarnobrzeg Zespół Szkół Specjalnych, Tarnobrzeg, Kopernika 18 
powiat brzozowski Szkoła Podstawowa nr 2 im. Ignacego Łukasiewicza, Humniska 877 
powiat dębicki Szkoła Podstawowa Mistrzostwa Sportowego IGLOOPOL, Dębica, Sportowa 28 
powiat jarosławski Szkoła Podstawowa im. Orląt Lwowskich, Roźwienica 200 
powiat jasielski Szkoła Podstawowa im. św. Jana Kantego, Trzcinica 72 
powiat kolbuszowski Szkoła Podstawowa im. Polskich Noblistów, Bukowiec 37 
powiat krośnieński Szkoła Podstawowa im. ks. Kardynała Stefana Wyszyńskiego, Wróblik Szlachecki, Szkolna 5 
powiat leski Szkoła Podstawowa im. św. Jana Pawła II, Baligród, Mickiewicza 1 
powiat leski Szkoła Podstawowa im. Wincentego Pola, Lesko, Smolki 2 
powiat leżajski Szkoła Podstawowa im. Franciszka Leji, Grodzisko Górne 503 
powiat lubaczowski Szkoła Podstawowa im. gen. Antoniego Jeziorańskiego, Nowy Lubliniec 75 
powiat łańcucki Szkoła Podstawowa nr 1 im. Henryka Sienkiewicza, Budy Łańcuckie 333 
powiat mielecki I Liceum Mistrzostwa Sportowego Stal Mielec, Mielec, Sękowskiego 1 
powiat przemyski Szkoła Podstawowa, Siedliska 115 
powiat rzeszowski Szkoła Podstawowa, Krzywa Wieś 127 
powiat sanocki Zespół Szkół nr 1 im. Karola Adamieckiego, Sanok, Sobieskiego 23 
powiat stalowowolski I Liceum Ogólnokształcące im. Komisji Edukacji Narodowej, Stalowa Wola, Staszica 5 
powiat strzyżowski Szkoła Podstawowa nr 1 im. Józefa Wybickiego, Frysztak, Piętniewicza 7 
powiat tarnobrzeski Szkoła Podstawowa, Jadachy 1 

SZKOŁA JĘZYKOWA ROKU 
1 miejsce Nauka Języków Obcych Speakwithjo, Tarnogóra 204 
2 miejsce Iwo-English Biuro Językowe, Iwonicz-Zdrój, Zdrojowa 74 
3 miejsce English Park, Przeworsk, Zielona 16
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